

# 2007帕拉丁西藏探秘之旅到拉萨

8月18日,从郑州出发的由帕拉丁(河南)俱乐部主办的“纵情驾驭 探秘寻踪——2007帕拉丁俱乐部西藏探秘之旅”活动顺利安全到达拉萨。



供一个交流经验、放松心情、享受生活的广阔舞台。同时,以汽车为载体,以崇尚自然休闲的生活方式为核心,让广大车友对汽车生活的需求得到最大程度的满足。而此次西藏探秘之旅途中所通过的砂石路、涉水路、艰险盘山路、狭窄弯道、山高、坡急、高海拔地区等都让郑州日产帕拉丁车辆的操控性和通过性

## 新品质跃进上市 依维柯指引轻卡新风向标

伴随着新品质跃进的上市,“跃进新品质,来自依维柯”的品牌口号也出现在各个轻卡集散地。南京依维柯常务副总经理邓小海表示,希望依维柯新品质跃进的上市,能加速中国主流轻卡领域“欧风东渐”的速度。从去年开始,中国轻卡领域掀起了“欧系”旋风,先有南京依维柯欧霸轻卡上演“中国轻卡第一撞”,随后福田欧马可轻卡也加入了“欧系”阵营。安全、环保、高速重载等都成为欧系轻卡引入中国轻卡行业的新鲜词汇,而欧系轻卡代表的

据了解,此次活动8月8日由郑州出发,主办方安排的进藏线路为川藏线,出藏线路为青藏线。到目前为止,车队的十辆帕拉丁车和39名队员已翻越川藏线上第一险的二郎山、藏汉分界线的折多山、海拔4500米的高尔寺山、海拔4658米的剪子弯山、因海子四布而得名的海子山、觉巴山、川藏南线最高的出口海拔5010米的东达山、业拉山、横断山最大的天险怒江山、海拔4702米的色季拉山、川藏线上最后一个山口海拔超过4800米的米拉山等十一座山口,跨越河南、陕西、四川、西藏四省,已历时10天,行程3600公里。

员们还向所到之处的藏区的小朋友们发放了学习和生活用品。另外,帕拉丁俱乐部和会员们还向拉萨市日多乡中心小学捐赠了钱及物品。其中来自洛阳的段先生在捐赠过后又单独捐款,他说:“看到西藏孩子们这么困难的情况,我很希望通过自己的一点绵薄之力,来让孩子们有个相对好点的学习环境。”

作为帕拉丁的生产厂家,郑州日产一贯以专业的品质、周到细致的服务赢得广大客户的信赖,而作为目前国内为数不多的汽车生产厂家支持的全国性网络型俱乐部,郑州日产旗下的帕拉丁俱乐部旨在倡导汽车文化,秉承“以车友会、以人为本”的服务理念,为广大车友提

经受了重重考验,也让郑州日产帕拉丁车辆越野性能得到了最好体现。此次帕拉丁俱乐部西藏探秘之旅将在拉萨停留2天,然后车队走青藏线返回,此次活动预计总历时20天,总行程7000公里。俱乐部负责人还表示:随后俱乐部还会有更精彩的活动呈现给广大车友。

曲来印

## 一汽丰田河南区域“爱心助学”启动

8月17日,由一汽丰田河南区域的四家经销商富达丰田、豫中丰田、裕华丰田、世纪鸿图丰田联合开展的“爱心助学”启动仪式在兴亚建国饭店举行。据一汽丰田经销商的有关负责人介绍,一汽丰田一贯注重和致

力于社会公益事业,在郑州区域先后举办了大规模的回收旧电池、共植丰田绿色环保林以及捐助希望工程等活动;2007年,一汽丰田河南区域的各家经销商又先后向省内外灾区数次捐款、捐物,并免费为救灾车辆提供维修

保养服务。现在,一汽丰田河南经销商共同发起“感恩行动”,而“爱心助学”是“感恩行动”系列活动的一部分。活动期间,河南区域的所有一汽丰田经销商每售出一辆一汽丰田系列车,都将由一汽丰

田经销商捐出100元现金,作为“爱心助学”基金,待活动结束后统一转交给郑州慈善总会,帮助贫困地区孩子重返课堂。作为“感恩行动”的组成部分,“一汽丰田·社区行”也将在8月中下旬陆续展开。

屈彦飞

## 宇通公司再获两项大奖

日前,宇通透露,该公司再获两项大奖,分别是《福布斯》“2007年中国顶尖企业”88位及“品牌中国金谱奖——中国(汽车)行业年度10佳品牌”称号。两项奖项中,宇通均为客车行业唯一入选品牌。据介绍,“品牌中国金谱奖——中国(汽车)行业年度10佳品牌”奖是品牌中国总评榜专门为表彰年度有卓越表现的优秀品牌企业、品牌机构、品牌专家和品牌经理人而设立的。而2007“中国顶尖企业榜”中,为《福布斯》中文版杂志第二

次针对中国上规模非国有企业进行的调查,并向读者推出了兼顾做大与做强的100家中国企业的典范。宇通是国内客车行业的龙头企业,拥有完全的自主知识产权。由于其强大的技术创新能力、产品研发能力和超前的服务意识,宇通牢牢占据着国内22%的市场份额。除此之外,宇通产品还远销欧洲、美洲、中东、非洲、亚洲等五个国际目标市场,成为仅次于奔驰的世界第二大客车制造企业。目前,宇通正在行业中形成良好口碑,成为极具价值的客车品牌。

刘哲

**有胆有识者, 有为!**

一汽奔腾 **08款**

**越值上市**

### 奔腾 Tics 全息智控系统 科技创新格局

- 全新科技: 智能泊车、奔腾 TICS 全息智控系统
- IPCC (Intelligent Control System): 它体现了奔腾特有的创新精神: 除了操控,安全和舒适全方位的立体平衡, 以人为本的设计理念, 一汽奔腾竭诚
- 8-VT 技术铝合金发动机
- 5速手自一体变速箱
- ABS+EBD+ESP+TCS+DSO 五位一体电控系统
- 全景天窗
- 8安全气囊气囊系统
- 最新式大排量涡轮增压发动机
- 最新式 1.8L 排量涡轮增压发动机
- 最新式 1.8L 排量涡轮增压发动机
- 最新式 1.8L 排量涡轮增压发动机

奔腾 BESTURN  
放心 奔腾

一汽轿车